



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

14 червня 2018 р.

Київ

№ 301-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «ГРУПА КОМПАНІЙ «СОДРУЖЕСТВО» (далі – ТОВ «ГК «СОДРУЖЕСТВО»») (м. Херсон) і публічного акціонерного товариства «ПІВДЕННА ВІНОКУРНЯ» (далі – ПАТ «ПІВДЕННА ВІНОКУРНЯ») (м. Олешки, Херсонська обл.) про надання дозволу на придбання ТОВ «ГК «СОДРУЖЕСТВО» акцій ПАТ «ПІВДЕННА ВІНОКУРНЯ»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «ГК «СОДРУЖЕСТВО» акцій ПАТ «ПІВДЕННА ВІНОКУРНЯ», що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

За інформацією, наданою заявниками:

ПАТ «ПІВДЕННА ВІНОКУРНЯ» здійснює діяльність із: виробництва та реалізації коньяків, сула виноградного, вина виноградного неігристого; закупівлі та оптової реалізації сільськогосподарської продукції;

у ПАТ «ПІВДЕННА ВІНОКУРНЯ» відсутній кінцевий бенефіціарний власник (контролер), оскільки жодна особа, з урахуванням відносин контролю, не володіє 25 або більше відсотками акцій і не здійснює контролю над ПАТ «ПІВДЕННА ВІНОКУРНЯ»;

ТОВ «ГК «СОДРУЖЕСТВО» здійснює діяльність із: оптової торгівлі медом бджолиним натуральним; постачання природного газу та оптової торгівлі природним газом; роздрібною торгівлі паливом; надання в оренду й експлуатацію нерухомого майна (приміщень бізнес-центру) у територіальних межах міст Києва і Херсона;

ТОВ «ГК «СОДРУЖЕСТВО» пов'язане відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання, що входять в Групу «СОДРУЖЕСТВО», яка здійснює діяльність із: володіння корпоративними правами; надання посередницьких послуг за договорами по цінних паперах; надання в оренду й експлуатацію нерухомого майна (приміщень торгово-адміністративної будівлі, торговельних приміщень) у територіальних межах міста Херсона; розподілу природного газу в межах: міста Херсона та Херсонської обл., міст Кременчук, Горішні Плавні, Кременчуцького і Семенівського районів Полтавської обл.; роздрібною торгівлі паливом, а саме: скрапленим газом; будівництва житлових і нежитлових будівель; постачання природного газу (побутовим споживачам та релігійним організаціям в територіальних межах міста Херсона та Херсонської обл., міст Кременчук, Горішні Плавні, Гадяч, Гадяцького, Кременчуцького і Семенівського районів Полтавської

області); монтажу водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування; надання в оренду й експлуатацію нерухомого майна (приміщень бізнес-центру) у територіальних межах міста Києва; інвестиційну діяльність;
фізичною особою – громадянином України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ГРУПА КОМПАНІЙ «СОДРУЖЕСТВО» (м. Херсон, ідентифікаційний код юридичної особи 14121018) на придбання акцій публічного акціонерного товариства «ПІВДЕННА ВІНОКУРНЯ» (м. Олешки, Херсонська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 00413558), що забезпечує перевищення 25 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

Ю. ТЕРЕНТЬЄВ